Mepno- | CTtoMMocCTb Ha
AWNYHOCTb B| KB.M. B MecC.,
roa py6. c HOC

Kon-Bo eg.
n3m.

U3ameputenb

nrr. MepBomanckoe yn. Nepoes lNognonbwmkos, A. 9A

KOHCprKTVI BHbI€ 3JIeMEeHTbI

1 BoccTtaHoBneHve (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,24 3,38}
PeMOHT OOGbIKHOBEHHOW LUTYKATYPKW rMagkux 6ETOHHbIX 100 m2 I
2 ykaryp A OTPEMOHTUPOBAHHON 0,03 0,33
dacagos
NOBEPXHOCTH
jUToro no pasaeny: 3,700
BHyTpVI,qOMOBoe UHXXEeHepHoe 060py.qOBaHMe U TEXHU4YeckKue yCTpOﬁCTBa
?eXquecxoe obcnyxuBaHue BHYTPMAOMOBbLIX ra30NpoBOAOB
3 0,92
anameTpom 25-50 mm
4 YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX KaHanM3aunoHHbIX 100 M Tpy6bl 0.1 0,10|
Tpy6onposogos
5 3ameHa npegoxpaHuTens 1 npegoxpaHuTens 12 O,48|
1000 kB.M. 061Ut |
6 OcMOTp TeppuTOpUKN BOKPYT 34aHNA 1 doyHAaMeHTa - 0,924 0,03
7 OCMOTpP KMPNUYHBIX U KeNe300eTOHHbIX CTEH, hacaaoB 1000 KkB.m. 0Bl 0,924 0,24
nnowagm
8 OCMOTp BHYTpPEHHeN oTAEeNKM CTeH 1000 kB.M. 0B 0,924 0,18|
nnowagm
9 OCMOTp 3anornHeHWs1 ABEPHbIX M OKOHHbIX MPOEMOB 1000 kB.M. oG 0,924 O,13|
nnowagm
10 |OcmOTp BCEX BNEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBMU 0,22 0,06
1000 m2
11 OcmoTp BogoONpoOBOAa, KaHanMsaumum ocMaTpuBaeMbIX 0,391 0,07
nomMeLeHun
100 m
12 [MpouncTka kaHanM3aLMoOHHOro fexaka KaHanus3awumMoHHOro 0,01 0,02
nexaka
13 |lNpoBepka MCMpPaBHOCTM KaHanM3auUOHHbIX BbITSXEK 1000 kB.M. oG 0,924 0,16
nnowagm
14 [MpoBeaeHe TEXHNYECKUX OCMOTPOB M YCTPaHEHMe 1000 kB.M. 06LLEWN 0924 103l
HE3HAYUTENbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALMN nnowagm ’ '
15 OcMOTp anekTpoceTu, apMaTypbl, anekTpoobopyaosaHua Ha |100 NeCTHUYHBbIX 0.04 002
TNIECTHUYHbIX KNeTkax nnoLagok ’ '
16 |OcmoTp CWMNOBbLIX LMTOB 1 WwuT 1 0,05
1000 M2 obuwen
NNoLaamn Xunbix
YcTpaHeHne aBapuv Ha BHYTPMOAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETAX  |noMeLLeHnn,
17 |npw cpoke akcnnyaTaumMm MHOrOKBapTUpHOro Aoma ot 31 oo |o6opyaoBaHHbIX 0,728 0,394
50 net rasoBbIMW NAUTAMM1
(B roa onsa ogHowm
CMEHbI)

UToro no pasaeny: 3,88}
Cal-wrrapHoe copgepXxaHue MecTt oOLero nonb3oBaHus, 6naroyCTpoﬁ0TBo anIAOMOBOVI TeppuTopuun U nNnpovue
paboThbl

18 :;60[:)Ka CTpPOUTENBLHOrO Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkon Ao 100 13 wmycopa 4 0,26
19 |TpaHcnopTUpoBKa CTPOUTENBLHONO Mycopa Ha NofMroH 100 Ky6.M/KM 4,3 0,18}
. (1000 m2
20 OepaTtnsauma yepaakoB 1 NogBasnoB C NPUMEHEHNEM FOTOBOMN 06paBATLIBACMbIX 0391 0.15

npuMaHKkn .
NnoMeLLIEHUI
1000 m2
21 |OesuHcekuusi nogBanos obpabaTbiBaeMbIx 0,181 0,63
nomeLLeHnin
UToro no pasgeny: 1,23}
IVITOI'O MO CMETE: 8,81




